
Formulario1 mm =
NP
i=1

mi nm =
PN

i=1 ni mi = niMi Mm =
mm

nm

yi =
ni
nm

NP
i=1

yi = 1 gi = mfi =
mi

mm

NP
i=1

gi = 1 Rm =
R̄

Mm

yi =
%Vi
100

Mm =
NP
i=1

yiMi gi = yi
Mi

Mm
%mi = 100gi Rm =

1
NP
i=1

yi
Ri

gi =
%mi

100
Mm =

1
NP
i=1

gi
Mi

yi = gi
Mm

Mi
%Vi = 100yi Rm =

P
giRi

Dalton: Pm =
NP
i=1

Pi yi =
Pi
Pm

Amagat: Vm =
NP
i=1

Vi yi =
Vi
Vm

Ti = Tm para ambos modelos

Um = nmūm =
NP
i=1

niūi = mmum =
NP
i=1

miui ūm =
NP
i=1

yiūi um =
NP
i=1

giui

C̄v0 variable:


ūi (T ) : valor leído en las Tablas A-12 a A-19
ūi (T ) =100

R θT
θref

C̄p0,i (θ) dθ − R̄T (Tabla A-9) (hidrocarburos)
ūi (T ) = Cv0,iMi (T − Tref ) (Tabla A-8) (gases monoatómicos)

C̄v0 constante: ūm = C̄v0mTm C̄v0m =
NP
i=1

yiC̄v0,i =
NP
i=1

yiCv0,iMi (Tabla A-8) (todos los gases)

Hm = nmh̄m =
NP
i=1

nih̄i = mmhm =
NP
i=1

mihi h̄m =
NP
i=1

yih̄i hm =
NP
i=1

gihi

C̄p0 variable:


h̄i (T ) : valor leído en las Tablas A-12 a A-19
h̄i (T ) =100

R θT
θref

C̄p0,i (θ) dθ (Tabla A-9) (hidrocarburos)
h̄i (T ) = Cp0,iMi (T − Tref ) (Tabla A-8) (gases monoatómicos)

C̄p0 constante: h̄m = C̄p0mTm C̄p0m =
NP
i=1

yiC̄p0,i =
NP
i=1

yiCp0,iMi (Tabla A-8) (todos los gases)

Si Cv0 y Cp0m se consideran constantes: Cv0m =
NP
i=1

giCv0,i Cp0m =
NP
i=1

giCp0,i

∆Sm =
NP
i=1

ni∆s̄i ∆s̄i = s̄i (Tm2, Pm2)− s̄i (Tm1, Pm1) = s̄0i,2 − s̄0i,1 − R̄ ln
Pm2yi,2
Pm1yi,1

Sm =
NP
i=1

nis̄i (Tm, Pm) s̄i (Tm, Pm) = s̄0i (Tm)− s̄0i (Tref )− R̄ ln
Pmyi
Pref

C̄p0 variable:


s̄0i (Tm) : valor leído en las Tablas A-12 a A-19

s̄0i (Tm) =

Z θTm

θref

C̄p0,i (θ)

θ
dθ (Tabla A-9) (hidrocarburos)

s̄0i (Tm) = Cp0,iMi ln

µ
Tm
Tref

¶
(Tabla A-8) (gases monoatómicos)

C̄p0 constante: s̄0i (Tm) = Cp0,iMi ln

µ
Tm
Tref

¶
(Tabla A-8) (todos los gases)

GAS REAL PmVm = ZmmmRmTm Pmvm = ZmRmTm Pmv̄m = ZmR̄Tm

Regla de Kay Zm = Z (Prm , Trm) Pc,m =
PN

i=1 yiPc,i Pr,m =
Pm
Pc,m

Tc,m =
PN

i=1 yiTc,i Tr,m =
Tm
Tc,m

vr,i,m =
VmPc,m
nmR̄Tc,m

Tablas: Hm =
P

nih̄
∗
i − nmDh̄mR̄Tc,m Um = Hm − PmVm Sm =

P
nis̄
∗
i − nmDs̄mR̄
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Repaso Termodinámica I

T2
T1
=

µ
P2
P1

¶n−1
n
=

µ
v1
v2

¶n−1
Cp − Cv = R k =

Cp

Cv
km =

Cp,m

Cv,m

δwrev = Pdv δqrev = Tds (δq − δw = du)sistema

W(n=1) = mRT ln

µ
P1
P2

¶
W(n6=1) =

P2V2 − P1V1
1− n

= mR
T2 − T1
1− n

Mezclas Reales de Gases: Proceso de Llenado
Asumiendo que se tiene un tanque en el cual es posible cualquier tipo de interacción mecánica (W ) y térmica

(Q).
Supóngase también que los componentes involucrados en el proceso se dividen en:
A) Componentes que inicialmente están en el tanque y también en la línea de llenado.
B) Componentes que inicialmente solo están en el tanque.
C) Componentes que inicialmente solo están en la línea de llenado.
Ecuaciones de continuidad:

P
ne,A =

P
n2,A −

P
n1,A ,

P
n2,B =

P
n1,B y

P
n2,C =

P
ne,C

Primera Ley de la Termodinámica:

Q1→2 −W1→2 =
X

n2,A
¡
h̄2,A − h̄e,A

¢−Xn1,A
¡
h̄1,A − h̄e,A

¢
+ (1a)X

n2,C
¡
h̄2,C − h̄e,C

¢
+
X

n1,B
¡
h̄2,B − h̄1,B

¢− (1b)

R̄
¡
n2Dh̄2Tc,2 − n1Dh̄1Tc,1 − neDh̄eTc,e

¢− (1c)

(P2V2 − P1V1) (1d)

Donde: h̄b − h̄a =


MCpo (Tb − Ta) Cpo constante, Tabla A-8

M (hb − ha) Tabla A-10
h̄b − h̄a Tablas A-12→ A-19

100
R θb
θa

C̄po (θ) dθ Tabla A-9

Segunda Ley de la Termodinámica:

∆SU =
X

n2,A (s̄2,A − s̄e,A)−
X

n1,A (s̄1,A − s̄e,A) + (2)X
n2,C (s̄2,C − s̄e,C) +

X
n1,B (s̄2,B − s̄1,B)− (3)

R̄ (n2Ds̄2 − n1Ds̄1 − neDs̄e)− Qvc

To
(4)

Donde:

s̄b − s̄a =



MCpo ln

µ
Tb
Ta

¶
− R̄ ln

µ
Pm,byb
Pm,aya

¶
Cpo constante, Tabla A-8

M (sob − soa)− R̄ ln

µ
Pm,byb
Pm,aya

¶
Tabla A-10

s̄ob − s̄oa − R̄ ln

µ
Pm,byb
Pm,aya

¶
Tablas A-12→ A-19R θb

θa

C̄po (θ)

θ
dθ − R̄ ln

µ
Pm,byb
Pm,aya

¶
Tabla A-9

(5)
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